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“вдъхновение”
Всеки подарък, дори и най-малкия става велик Дар 

когато е даден с любов!

- Джон Уолкът



-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

АНГЛИЙСКИ СТИЛ // съдържа 6 продукта в луксозен подаръчен плик

Бял Стилтън с портокал и фурми 200гр.  •   Био червен Лестър 200гр.  •   Пълнозърнести крекери с 3 
вида семена /лен, сусам и мак/ 125 гр.  •  Маслени бисквити за чай с препечени ябълки и яйчен крем 
125гр.  •  Чътни от смокини 250 гр.  •  Турен Совиньон Блан изба Вилебоа 750мл.

85 лв.
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-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

ФРЕНСКИ АПЕРИТИВ // съдържа 5 продукта в луксозен подаръчен плик

Патешки Рийет 170 гр.  •  Каприз де Дьо 200гр.  •  Домашно сладко от боровинки, бадеми, джинджифил 
и подправки 220гр.  •  Нуга Монтелимар с карамел и сол от Геранд  150гр.  •  Креман де Бургон Гран 
Кюве Блан Брут изба Вьов Амбал 750 мл.

88 лв.

-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

АМОР И ФЛАМЕНГО // съдържа 6 продукта в малък луксозен подаръчен панер

Сирене Манчего отлежало 6 месеца 200 гр.  •  Чоризо Иберико 200 гр.  •   Тапас Трио Испания 150 гр.  
•   Черни маслини Кокильо без костилка 340 гр.  •  Испански смокинов деликатес 250 гр.  •   Кианти изба 
Донатела Чинели Коломбини 750мл.

92 лв.
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-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

МАГИЯ С АРОМАТ НА ТРЮФЕЛ // съдържа 7 продукта в луксозен подаръчен плик

Салам с трюфел 150гр.  •  Картофен чипс с бял трюфел и морска сол  45гр.  •  Трюфел сос с гъби, 
маслини и черен трюфел  90гр.  •  Пълнозърнести крекери с 3 вида семена /лен, сусам и мак/ 125 гр.  •  
Златото на Италия с шафран и трюфел 200гр.  •  Хумус с летен трюфел  90гр.  •   Л’енвол де Мартине 
Сент Емилион 750мл.

93 лв.

-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

МАНДАЛА БЛАГОДЕНСТВИЕ // съдържа 6 продукта в малък луксозен подаръчен панер

Уенслидейл с боровинки 200 гр.  •  Маслени бисквити за чай с ягоди и сметана 125 гр.  •  Бисквити с 
масло и пушено сирене 100 гр.  •  Черен шоколад Валрона Гуаная 70% 70 гр.  •  Камембер Кьор де Лион 
250 гр.  •  Креман Де Бургон Колексион Мандала Блан Де Ноар Брут изба Вьов Амбал 750 мл. 

99 лв.
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-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

ПАРИЖАНКАТА // съдържа 7 продукта в малък луксозен подаръчен панер

Млечен шоколад Валрона Живара пекан 85 гр.  •  Млечен шоколад Валрона Шоколад Бахибе 70 гр.  •  
Маслени бисквити за чай с малина и шоколад 125 гр.  •  Конфитюр “La Parisienne “ 220 гр.  •  Френски 
оригинални макарони - 8 вкуса  •  Ароматна свещ - Горски Плодове  •  Пино Гриджо Розе изба Ла Джара 
750 мл.

101 лв.

-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

С ЛЮБОВ ОТ БОРДО // съдържа 7 продукта в малък луксозен подаръчен панер

Високопланинско Конте 7 месеца зрялост 200 гр.  •   Патешки Рийет 170 гр.  •  Синьо сирене Брес Бльо 
150 гр.  •  Крем от кестени със захар и ванилия 250 гр.  •  Френски оригинални макарони - 8 вкуса  •  
Ароматна свещ - Екзотично Дърво  •  Шато Лежар Кюве Елеонор Бордо Супериор 750мл.

106 лв.
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-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

СВЕТИ НИКОЛА // съдържа 8 продукта в малък луксозен подаръчен панер

Цар филе пушена сьомга 150 гр.  •   Кралски скариди 150 гр.  •  Риба тон филе в маслиново масло 130гр.  
•  Сирене Каприз де Дьо 200 гр.  •  Сен Море за мазане 150 гр.  •  Мини блини 20 бр. 168гр.  •  Черен 
шоколад Валрона Караиб лешник 85 гр.  •  Био Просеко Зеро Асолуто изба Ла Джара 750 мл.

125 лв.

-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

БЕЗГЛУТЕНОВ ТАПАС // съдържа 8 продукта в малък луксозен подаръчен панер

Бандерила тапас 350гр.  •  Печен солен бадем сорт Комуна 175гр.  •  Ломо Иберико 70 гр.  •  Хамон 
Иберико 75 гр.  •  Салчичон Иберико 75 гр.  •  Безглутенови крекери със зехтин (11%) и морска сол  
110гр.  •  Сирене Манчего отлежало 6 месеца 200гр.  •  Пино Блан Елзас изба Бьокел 750мл.

130 лв.
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-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

ИЗИСКАНО ВЪЛШЕБСТВО  // съдържа 9 продукта в малък луксозен подаръчен панер

Пролетен високопланински Бофор 200 гр.  •   Камамбер Кьор де Лион 250 гр.  •   Мини  саламчета 
аперитив от пилешко месо 150 гр.  •  Блок от гъши дроб 150 гр.  •  Чътни от смокини с орехи 100 гр.  •  
Млечен шоколад 46% Валрона Бахибе 70гр.  •  Черен шоколад Валрона Манджари Гран Крю с портокал 
64% 85гр.  •  Крекери със смокини 125 гр.  •  Зетер Просеко Екстра Драй Валдобиадене изба Кантина 
Ла Салуте 750мл.

153 лв.

-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

ЛА ДОЛЧЕ ВИТА  // съдържа 9 продукта в голям луксозен подаръчен панер

Сирене Златото на Италия с шафран и трюфел 200 гр.  •  Пармиджано Реджано на люспи 100 гр.  •  
Салам Негронето 220 гр.  •  Фетучини “Сенаторе Капели” 250 гр.  •  Занаятчийски сос с маслини 280 гр.  
•  Занаятчийски сос с пикантна чушка 280 гр.  •  Маслинова паста 180 гр.  •  Брускети с босилек 150 гр.  
•  Черазайо Рабозо Марка Травиджана изба Кантина ла Салуте 750 мл.

132 лв.
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-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

ГУРМЕ ПЪТЕШЕСТВИЕ  // съдържа 11 продукта в голям луксозен подаръчен панер

Пълнозърнести крекери с 3 вида ядки /бадеми, лешници и орехи/ 125 гр.  •  Сен Андре 200 гр.  •
Дражета бадем и лешник Дулсе 50 гр.  •  Патешка терина 170гр.  •  Био антипасто прошуто крудо, копа, 
салам Милано 120гр.  •  Мини саламчета аперитив с провансалки подправки 150гр.  •  Нуга Монтелимар 
с карамел и сол от Геранд  150гр.  •  Гауда с трюфели и манатарки 200гр.  •  Домашно сладко от смокини 
с орехи 100гр.  •  Домашно сладко - Пътешествие в Япония с портокали и юзу 100гр.  •  Сансер Розе 
изба Вилебоа 750мл.

182 лв.

-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

АЛПИЙСКО НАСТРОЕНИЕ  // съдържа 8 продукта в малък луксозен подаръчен панер

Терин Фондан 80 гр.  •  Алпийски Спек 90 гр.  •  Сен Андре 200 гр.  •  Швейцарски Грюер отлежал  200 гр.  
•  Фондю Ермитаж 125 гр.  •  Домашно сладко от диви боровинки 340гр.  •   Подаръчна кутия Валрона 
с 52 шоколадчета асорти черен и млечен шоколад 260 гр.  •   Джоан Росо Веронезе изба Антике Тере 
750мл.

180 лв.
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-  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  --  СЕЛЕКЦИЯ ГУРМЕ ПОДАРЪЦИ  -

ПАСТА Е ТАРТУФИ // съдържа 10 продукта в голям луксозен подаръчен панер

Пекорино с трюфел 200 гр.  •  Пармиджано Реджано отлежало 30 месеца 250 гр.  •  Биволска Моцарела 
с трюфели 125 гр.  •  Салам Стролгино 270 гр.  •  Брезаола от говеждо Блек Ангъс 90 гр.  •  Трюфел 
сос Джими Тартуфи 90 гр.  •  Доматен сос с трюфел 180 гр.  •  Талятели с яйца и трюфел 250 гр.  • 
Бонбониера Валрона бадем и лешник Дулсе 250 гр.  •  Джентиум Мерло Венето изба Кантина ла Салуте 
750мл.

206 лв.

ИЗИСКАНА ВЕЧЕРЯ  // съдържа 13 продукта в голям луксозен подаръчен панер

Конте Екстра 7 месеца зрялост високопланинско 200гр.  •  Брезаола от говеждо Блек Ангъс 90гр.  • 
Хайвер от дива сьомга 100гр.  •  Рокфор Папийон селекция 100гр.  •  Филе от аншоа в 
маслиново масло (завити с каперси) 165гр.  •  Крем от кестени със захар и ванилия 250гр.  •  
Мини блини 20бр 168гр.  •  Сен Море за мазане 150гр.  •  Бонбониера дражета бадем и лешник с черен и 
млечен шоколад 250гр.  • Крем от артишок с летен трюфел  90гр.  •  Фъстъци с трюфел - осолени  60гр. 
• Креман де Бургон Милезим Блан Брут 750 мл.  •  Кот дю Рон Вилаж “План де Дю” Фератон червено 750мл.

242 лв.
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-  СЕЛЕКЦИЯ ФРЕНСКИ АКСЕСОАРИ  --  СЕЛЕКЦИЯ ДИЗАЙНЕРСКИ СЪДОВЕ  -

ДИЗАЙНЕРСКИ КЕРАМИЧНИ СЪДОВЕ ЗА СИРЕНА

Английско керамично плато за сервиране на сирена John Broadley - 30 см.  69 лв. -
Английски керамичен съд за печене на сирена John Broadley  45 лв. -
Дизайнерски керамични чинии за сирена 6 бр. John Broadley - 30 см.  99 лв. -

ФРЕНСКИ АКСЕСОАРИ ЛАГЬОЛ - CLAUDE DOZORME

Професионален тирбушон Лагьол за вино с дръжка от маслиново дърво  239.0 лв. -
Джобен сгъваем нож Лагьол 12см. с тирбушон - Дръжка от светъл рог  399.0 лв. -
Джобен сгъваем нож Лагьол 12см. с тирбушон - Дръжка от черен рог  315.0 лв. -
Професионален тирбушон Лагьол за вино с дръжка от карбон  246.9 лв. -
Професионален тирбушон Лагьол за вино с дръжка от овенски рог  246.9 лв. -
Професионален тирбушон Лагьол за вино с дръжка от албаносово дърво  246.9 лв. -
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-  СЕЛЕКЦИЯ ФРЕНСКИ АКСЕСОАРИ  --  СЕЛЕКЦИЯ ФРЕНСКИ АКСЕСОАРИ  -

ФРЕНСКИ АКСЕСОАРИ ЛАГЬОЛ - CLAUDE DOZORME

Луксозен сет от 6 ножа за стек Лагьол с дръжка от екзотично дърво  246.9 лв. - 
Луксозен сет от 6 ножа за стек Лагьол с дръжка накрин перлено екрю  246.9 лв. -
Луксозен сет от 6 ножа за стек Лагьол с дръжка в цвят бордо  246.9 лв. -
Луксозен сет от 6 вилици Лагьол с дръжка от екзотично дърво  239.0 лв. -
Луксозен сет от 6 вилици Лагьол с дръжка накрин перлено екрю  399.0 лв. -
Луксозен сет от 6 вилици Лагьол с дръжка в цвят бордо  315.0 лв. -

ПРИБОРИ

Луксозен сет за сервиране на сирена Лагьол 3 части с дръжки цвят бордо  135.0 лв. -
Луксозен сет за сервиране на сирена Лагьол 2 части с дръжки от светъл рог  299.0 лв. -
Луксозен нож за сервиране на сирена Лагьол с дръжки от екзотично дърво  149.0 лв. -
Луксозен нож за сервиране на сирена Лагьол с дръжки от светъл рог  185.0 лв. -

  

СЕРВИРАНЕ НА СИРЕНА

Луксозен сет за сервиране на гъши дроб Лагьол с дръжки от слонова кост  175.0 лв. -
Луксозен сет за сервиране на гъши дроб Лагьол с дръжки от светъл рог  190.0 лв. -

СЕРВИРАНЕ НА ГЪШИ ДРОБ

Луксозен сет за сервиране Лагьол с дръжки от слонова кост  279.0 лв. -
Луксозен сет за сервиране Лагьол с дръжки от светъл рог  298.0 лв. -

СЕРВИРАНЕ НА САЛАТА
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Магазини “Дар от Боговете” си запазват правото на промени в предложените подаръчни идеи 
след изчерпване на наличните количества. 

Бихме могли да организираме и доставка с любезното съдействие на ЕКОНТ до посочен от Вас 
адрес.

Благодарим Ви за оказаното доверие!

Телефони за поръчки:

Бул. България 102 - 02 854 86 86

Бул. Черни Връх 17 - 02 866 20 04

Онлайн Магазин:

www.darotbogovete.bg

Всички наши подаръчни предоложения могат 
да бъдат предоставени в опаковка по Ваше 
желание.

Предложенията могат да бъдат предоставени и в кошници. За повече информация, моля свържете се с персонала в нашите бутици.

ОПАКОВКИ

Луксозен голям 
подаръчен панер 

17 лв.

Луксозен малък 
подаръчен панер 

14 лв.

Луксозен
подаръчен плик 

6.50 лв.
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